



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЛАСТ ПЛЕВЕН
ОБЩИНА ЛЕВСКИ

5900- град Левски, област Плевен, бул."България" № 58, ет.3, тел. 0650/ 8-24-48, факс 0650/8

До всички
заинтересовани

п.к. 5900 ОБЩИНА ЛЕВСКИ

Регистрационен индекс, дата:

РД 6800-861 / д.т. 06.2016г

Във връзка с обявена обществена поръчка с предмет „Проектиране и изпълнение на СМР във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилна жилищна сграда на територията на община Левски с адрес: гр.Левски, ул. „Александър Стамболийски”№17, бл.”Локомотив”, вх.А, Б, В, Г и Д”, допустима за участие в национална програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради” и получени писма с вх.№ РД 68 00- 244/24.06.2016г. и РД 68 00- 244/24.06.2016г. , Община Левски прави следните разяснения:

Въпрос 1: Допустимо ли е един проектант да бъде посочен за такъв по две различни части: Например Архитектът да бъде и проектант по част Пожарна безопасност?

Отговор: Да, ако лицето отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в документацията.

Въпрос 2: Допустимо ли е експерт с пълна проектантска правоспособност, който ще изпълнява длъжността Специалист по ЗБУТ и притежава съответния документ за това, да бъде и проектант по част ПБЗ и част ПУСО?

Отговор: Да, ако лицето отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в документацията

Въпрос 3: В Документацията за участие, в Част „Условия за участие в процедурата” е записано: „1.9. Когато кандидатът или участникът е посочил, че ще използва капацитета на трети лица за доказване на съответствието с критериите за подбор или, че ще използва подизпълнители, за всяко от тези лица се предоставя отделен ЕЕДОП, който съдържа информацията по т.1.8.”

Предвид гореспоменатото моля за информация дали когато участникът е заявил, че ще използва ресурсите на трети лица, които са физически лица /напр. Проектантите включени в Екипа от експерти/, то за всеки един от тях е необходимо да се предоставя отделен ЕЕДОП.

Отговор: Използване капацитета на трети става при условията на чл.65 от ЗОП.

Въпрос 4: Предвид факта, че в „Профила на купувача” е качена документация, която съдържа Образец 1, Образец 2, Образец 2а, Образец 7, Образец 8, Образец 10 и Образец 11, които не са отбелязани в документацията в т. „2.2. Съдържание на опаковката” моля за информация кои от образците трябва да се предоставят при участие.

Отговор: Участникът представя информацията и всички документите, които са посочени или приложени от възложителя

ЛЮБКА АЛЕКСАНДРОВА
КМЕТ НА ОБЩИНА ЛЕВСКИ

